



# 迎祖国七十华诞 展职教时代风采

——迁西职教中心 2019 年职业教育活动启动仪式暨校园开放日活动



为积极落实全国全省教育大会精神和《国家职业教育改革实施方案》新要求，响应唐山市职业教育和继续教育展示周及宣传月活动安排，加强职业教育技能型人才培养，大力弘扬工匠精神，营造人人皆可成才、人人尽展其才的良好氛围，5月15日上午，迁西职业教育和继续教育展示周宣传月活动启动仪式暨校园开放日活动在迁西职教中心举行。

启动仪式在高铁专业学生礼仪展示中拉开序幕。迁西职教中心校长赵庆杰作了题为“创新办学理念，培养优秀人才”的工作报告。赵校长首先汇报了学校近年来职业教育创新发展概况，从争创国家级重点中等职业学校到建设国家中等职业教育改革发展示范学校，再到成为河北省职业教育质量提升工程名牌校，通过创新“工厂化职校”办学思路，探索普职融通办学



新模式，实现了三年五大跨越。



赵校长指出，本次活动迁西职教中心全员参与，师生互动，相互切磋，共同提升，充分激发了学生学习专业技能的热情，增强了学好专业技能的信心，形成了崇尚技能、热爱技能、练就技能的良好氛围。



企业代表河北津西钢铁集团人资部副部长赵永生作了题为



“强化校企合作办学模式 全面推进素质工程建设”的发言，表达了将继续与迁西职教中心通力合作，拓展校企合作空间，共同推进迁西县职业教育和继续教育发展进程。

之后，迁西职教中心与天津丰爱汽车座椅部件有限公司进行了现场签约。



启动仪式结束以后，与会人员观看了迁西县近年来职业教育和继续教育发展成果展，实地参观了校园和教学生产车间、实习实训室、学生宿舍等场所，对我校职业教育的成果给予了高度赞誉。









活动结束后，迁西职教中心与来自天津、唐山、迁西本地企业代表举行了座谈，对下一步如何加强校企合作、共同推动学校发展进行了深入探讨。





举办此次职业教育展示、宣传暨校园开放日活动，不仅宣传了迁西职教中心职业教育办学的成果，全面展示职业教育办学特色，还让社会、家长、学生全面了解职业教育为地方经济发展所作出的积极贡献，进一步提高了对职业教育的认识度、关注度、认可度，成功地营造了全社会共同支持职业教育发展的



良好氛围。我校将继续努力秉承党的十九大关于“完善职业教育和培训体系，深化产教融合、校企合作”的决策部署和《国家职业教育改革实施方案》的有关政策，在已有的成功经验的基础上，进一步提升迁西职校的办学品质，扩大职业教育的影响力，培养更多适应时代经济发展的高素质技术技能人才，为推动迁西县教育发展、推动县域经济腾飞做出应有的贡献。